



Vari Hyal

Impiego e procedura d'utilizzo

La linea **Vari Hyal** è costituita da materie prime in polvere e facili da utilizzare in qualsiasi tipo di formulazione. Possono essere incorporati nella fase acquosa a inizio lavorazione oppure a fine del processo, solubilizzandoli in acqua.

In aggiunta la versione **Vari Hyal SF**, grazie alla caratteristica granulometria, è disperdibile in ambienti anidri come polveri o stick.



Grazie all'efficacia testata e alle caratteristiche fisiche appositamente studiate, la linea Vari Hyal può essere utilizzata in tutti i prodotti cosmetici: è indicata per i prodotti del settore skin care, con claim idratanti e anti-aging; si aggiunge poi Vari Hyal SF adatto all'utilizzo in tutti i prodotti del settore colour cosmetics e il Vari Hyal CAT per quello hair care.

I dosaggi suggeriti variano in un range tra 0,05 - 1%.